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Kopā tika aptaujāti vairāk kā 600
Jelgavas novada iedzīvotāji



Vai Jūs esat kādas Jelgavas novada publiskās
bibliotēkas lietotājs?
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Kuru no minētajām bibliotēkām Jūs apmeklējat?2.2.
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Cik bieži Jūs apmeklējat bibliotēku?33
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Grāmatu un laikrakstu
izsniegšana līdzņemšanai

Drukāšana, skenēšana,
kopēšana

Bibliotēkas rīkoto
pasākumu apmeklēšana

Kurus bibliotēkas pakalpojumus izmantojat
visbiežāk?

Individuālās
konsultācijas

Publiski pieejamo datoru
un interneta izmantošana

Grāmatu un laikrakstu
lasīšana bibliotēkā

4.4.



Izdevumu lietošanas
termiņa pagarināšana
elektroniskajā katalogā

Citu materiālu saņemšana
 (CD, DVD, spēles)

Retāk izmantotie bibliotēkas pakalpojumi4.1.4.1.

Izdevumu rezervēšana
elektroniskajā katalogā

Informācijas meklēšana
elektroniskajā katalogā



 Kādam nolūkam visbiežāk izmantojat bibliotēkas
pakalpojumus?5.5.
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Kur Jūs iegūstat informāciju par pakalpojumiem un
aktualitātēm bibliotēkā?6.6.
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Vai Jūs apmierina pašreizējais bibliotēkas
darbalaiks?7.7.

38.9% 30.6% 30.5%
JĀ GRŪTI 

PATEIKT NĒ



Dienas pirmajā pusē
26.9%

Dienas vidū
25.3%

Vakarpusē
24.8%

Grūti pateikt
23%

Kurā dienas pusē bibliotēku apmeklējat visbiežāk?8.8.



Vai bibliotēkas apmeklējumu pielāgojat citu iestāžu darba
laikam vai sabiedriskā transporta kustības grafikam?9.9.
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Kurā nedēļas dienā bibliotēkai vajadzētu būt atvērtai ilgāku
laiku (piem., līdz plkst. 19.00)? 10.10.

* Viena darbinieka bibliotēkas, kuras ir atvērtas sestdienā, pirmdienā ir slēgtas
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Kāpēc neizmantojat bibliotēkas pakalpojumus? 11.11.
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* Jautājums respondentiem, kuri neapmeklē bibliotēkas



Paldies!


